

1.º En el apartado 3. a), donde dice: «Ordinaria», debe decir: «Urgente».

2.º En el apartado 6. f), donde dice: «19 de marzo», debe decir: «30 de marzo».

3.º En el apartado 9. d), donde dice: «8 de abril», debe decir: «14 de abril».

4.º En el apartado 10), donde dice: «1 de abril», debe decir: «3 de abril».

5.º En el apartado 12), donde dice: «24 de febrero de 2003», debe decir: «25 de febrero de 2003 y rectificación 6 de marzo de 2003».

Mérida, 7 de marzo de 2003.—Rafael Rodríguez Benitez-Cano.—8.486.

Resolución de la Secretaría General de la Consejería de Sanidad y Consumo de la Junta de Extremadura relativa a rectificación de error en el anuncio por el que se convoca a pública licitación por el sistema de concurso abierto la contratación de la construcción del Hospital Siberia-Serena Este, en Talarrubias.

Advertido error material en el anuncio de licitación citado, publicado en fecha 24 de febrero de 2003 («Boletín Oficial del Estado» número 47, página 1439), se procede a su rectificación:

1.º En el apartado 3.a), donde dice: «Ordinaria», debe decir: «Urgente».

2.º En el apartado 6.f), donde dice: «19 de marzo», debe decir: «30 de marzo».

3.º En el apartado 9.d), donde dice: «8 de abril», debe decir: «14 de abril».

4.º En el apartado 10, donde dice: «1 de abril», debe decir: «3 de abril».

5.º En el apartado 12, donde dice: «24 de febrero de 2003», debe decir: «25 de febrero de 2003 y rectificación 6 de marzo de 2003».

Mérida, 7 de marzo de 2003.—Rafael Rodríguez Benitez-Cano.—8.502.

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

Anuncio de ejecución de las obras del Parque Forestal de Valdebernardo (Madrid).

1. Entidad adjudicadora:
 - a) Organismo: Consorcio urbanístico Valdebernardo (Madrid) PAU-4.
 - c) Número de expediente: 1/2003.
2. Objeto del contrato:
 - a) Descripción del objeto: Ejecución de las obras del Parque Forestal de Valdebernardo (Madrid).
 - b) División por lotes y número: No procede.
 - c) Lugar de ejecución: Comunidad de Madrid, término municipal de Madrid.
 - d) Plazo de ejecución (meses): Quince meses.
3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:
 - a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: Abierto.
 - c) Forma: Concurso.
4. Presupuesto base de licitación: Importe total (euros), 19.827.747,92 euros, IVA incluido.
5. Garantía provisional: 2 por 100 del precio de licitación.
6. Obtención de documentación e información:
 - a) Entidad: Consorcio Urbanístico Valdebernardo (Madrid) PAU-4.
 - b) Domicilio: Avenida de la Democracia, 29.
 - c) Localidad y código postal: Madrid, 28032.

- d) Teléfono: 913 321 850.
- e) Telefax: 913 320 494.
- f) Fecha límite de obtención de documentos e información: 2 de abril de 2003.

7. Requisitos específicos del contratista:

- a) Clasificación, en su caso (grupos, subgrupos y categoría): Grupo A, subgrupos 1, 2 y 4, categoría d; grupo C, subgrupos 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8 y 9, categoría d; grupo E, subgrupos 1 y 4, categoría d; grupo G, subgrupo 6, categoría d, y grupo K, subgrupos 6 y 8, categoría d.
- b) Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional: La que establezca el pliego.

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:

- a) Fecha límite de presentación: Hasta las trece horas del 3 de abril de 2003.
- b) Documentación a presentar: La que establezca el pliego.
- c) Lugar de presentación:

1. Entidad: Consorcio Urbanístico Valdebernardo (Madrid) PAU-4.
2. Domicilio: Avenida de la Democracia, 29.
3. Localidad y código postal: Madrid, 28032.

d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta (concurso): La que establezca el pliego.

9. Apertura de las ofertas:

- a) Entidad: Dirección General de Suelo. Consejería de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes.
- b) Domicilio: Calle Maudes, 51.
- c) Localidad: Madrid.
- d) Fecha: 8 de abril de 2003.
- e) Hora: Doce horas.

11. Gastos de anuncios: Por cuenta del adjudicatario.

12. Fecha de envío del anuncio al «Diario Oficial de las Comunidades Europeas» (en su caso): 25 de febrero de 2003.

Madrid, 6 de marzo de 2003.—Secretario del Consejo, José Luis Jaraba Pérez.—8.522.

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Resolución del Ayuntamiento de Alcorcón por la que se anuncia concurso para la contratación de la ejecución de las obras de ajardinamiento de varias zonas de San José de Valderas, plaza del Tejar y calle Dos de Mayo.

1. Entidad adjudicadora:
 - a) Organismo: Ayuntamiento de Alcorcón.
 - b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Contratación.
 - c) Número de expediente: 59/03.
2. Objeto del contrato:
 - a) Descripción del objeto: Obras de instalación de ajardinamiento de varias zonas de San José de Valderas, Plaza del Tejar y calle Dos de Mayo.
 - c) Lugar de ejecución: Alcorcón.
 - d) Plazo de ejecución (meses): Ciento veinte días.
3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:
 - a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: Abierto.
 - c) Forma: Concurso.
4. Presupuesto base de licitación: Importe total, 242.874,91 euros.

5. Garantías:

Provisional: 4.857,49 euros. Definitiva: 4 por 100 del importe de adjudicación.

6. Obtención de documentación e información:

- a) Entidad: Ayuntamiento de Alcorcón.
- b) Domicilio: Calle Iglesias, número 7.
- c) Localidad y código postal: Alcorcón (Madrid), 28921.
- d) Teléfono: 91 664 82 44.
- e) Telefax: 91 610 88 13.
- f) Fecha límite de obtención de documentos e información: Veintiséis días naturales contados desde la aparición del anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

7. Requisitos específicos del contratista:

a) Clasificación, en su caso (grupos, subgrupos y categoría): Grupo K, subgrupo 6, categoría d.

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Veintiséis días naturales contados desde la aparición del anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

b) Documentación a presentar: DNI, poder bastante, declaración de no estar incurso en prohibición de contratar. Si se trata de empresa extranjera, declaración de someterse a la jurisdicción española, en los términos previstos en el artículo 79.d) del texto refundido de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas. Resguardo acreditativo de haber constituido en la Caja Municipal la garantía provisional. Documentación acreditativa de los aspectos señalados en los criterios de adjudicación. Documento de clasificación empresarial.

c) Lugar de presentación:

1. Entidad: Ayuntamiento de Alcorcón. Unidad de Contratación.
2. Domicilio: Calle Iglesia, número 7.
3. Localidad y código postal: Alcorcón (Madrid), 28921.

9. Apertura de las ofertas:

- a) Entidad: Ayuntamiento de Alcorcón.
- b) Domicilio: Plaza de España, número 1.
- c) Localidad: Alcorcón (Madrid).
- d) Fecha: El miércoles siguiente al día en que finalice el plazo de presentación de ofertas.
- e) Hora: Doce.

10. Otras informaciones:

Criterios de adjudicación:

Reducción del plazo de ejecución, por cada 5 días 2 puntos, hasta un máximo de 12 puntos.

Baja efectuada hasta un máximo de 10 puntos. Se otorgará 10 puntos al proyecto técnico más económico y 0 puntos al que coincida con el pliego de condiciones técnicas. El resto se valorará de forma proporcional.

Las mejoras voluntarias sin coste alguno adicional:

A. Mantenimiento de la zona, 2 puntos por cada semestre desde la recepción de las obras, hasta un máximo de 8 puntos.

B. Garantía sobre los elementos de riego, 3 puntos por cada año desde la extinción del plazo de garantía obligatorio previsto en los pliegos de cláusulas administrativas particulares, hasta un máximo de 6 puntos.

Aumento del calibre de las plantas a suministrar indicando su aumento o mejora y árboles indicando el calibre y su aumento en centímetros 5 puntos.

Calidad técnica y garantía del mobiliario:

a) Por tratamiento de los bancos en autoclave VAC-VAC y los pinos en Iroko, Melbao, Cerejera, y Tauari, con densidad de 600Kg/m³, hasta un máximo de 4 puntos.

b) Por mantenimiento de la valla de protección con tratamiento de oxidón, 1 punto por año, hasta un máximo de 2 puntos.